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Η παράταξή μας καταδικάζει την απόφαση της κυβέρνησης για επιστράτευση των απεργών εκπαιδευτικών,

εφαρμόζοντας για ακόμη μια φορά την βάρβαρη κοινωνική πολιτική της που στρέφεται ενάντια στους

αγώνες του εργαζόμενου λαού. Η προσπάθεια της κυβέρνησης να επιβάλλει με τις απειλές και τους

εκβιασμούς την βάρβαρη κοινωνική πολιτική τσακίζοντας εργασιακά δικαιώματα δεκαετιών, πρέπει να βρει

αντιμέτωπους όλους τους εργαζόμενους και τις λαϊκές οικογένειες.

Η κυβέρνηση για άλλη μια φορά επιστρατεύει ακόμη και την σκέψη για απεργία, φοβούμενη την σπίθα της

κοινωνικής έκρηξης που θα φέρει η λαϊκή οργή. Με την πλάτη στον τοίχο, η κυβέρνηση κρύβει το

αυταρχικό της πρόσωπο πίσω από τα τηλεοπτικά παράθυρα. Ζητούν να επικρατήσει η αντιλαϊκή λογική

τους εφαρμόζοντας ότι πιο παράλογο και βάρβαρο κοινωνικά, υπάρχει. Μιλούν στην κυβέρνηση στο όνομα

της νομιμότητας και του Συντάγματος, αυτοί που το καταργούν καθημερινά με πράξεις νομοθετικού

περιεχομένου και προεδρικά διατάγματα. Το συνδικαλιστικό κίνημα χρειάζεται εδώ και τώρα να οργανώσει

την πάλη του, σε κοινή δράση με όλους τους εργαζομένους, αγρότες, δημοσίους υπαλλήλους, ανέργους,

φοιτητές, τη νεολαία προκειμένου να δοθεί μια απάντηση στα κυβερνητικά σχέδια επιστράτευσης των

εκπαιδευτικών. Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους εκπαιδευτικούς και η καταδίκη στον κυβερνητικό

αυταρχισμό να γίνεται καθημερινή πράξη σε όλα τα επίπεδα και σε όλους τους χώρους δουλειάς.

Καλούμε την εργατική τάξη να μην εγκαταλείψει τα δικαιώματά της. Να πάρει την ζωή της, το μέλλον της,

στα χέρια της για να μη ζήσει άλλο σε καθεστώς σύγχρονης σκλαβιάς. Δυναμώνουμε την οργάνωσή μας

για να αλλάξουμε τους συσχετισμούς των πολιτικών δυνάμεων. Να χτίσουμε μια ΕΝΟΤΗΤΑ σε στέρεες

βάσεις με στόχο να αλλάξει την πορεία των πολιτικών εξελίξεων ως την ανατροπή της καπιταλιστικής

δικτατορίας που ζούμε. Τέτοια ενότητα θέλουμε...ΤΑΞΙΚΗ. Καλούμε όλα τα μέλη της παράταξής μας και

τους συναδέλφους να συμμετέχουν δυναμικά σε όλα τα ΤΑΞΙΚΑ συλλαλητήρια που θα πραγματοποιηθούν

στην Αθήνα στις 23 Μαΐου 2013 στην Ομόνοια (19:00μμ) και σε όλες τις πόλεις της Ελλάδας.

Έπειτα από τη σημερινή, έκτακτη απόφαση, ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ
24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΔΕΔΥ - ΟΔΥΕ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 14 ΜΑΙΟΥ 2013. ΟΛΟΙ
ΜΕ ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΟ
ΜΕΛΛΟΝ ΚΑΙ ΣΤΗ ΖΩΗ. ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ! 
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